

汇集了李晨、张馨予、潘虹、靳东等众多实力演员的医疗情感励志大剧《到爱的距离》，将于8日晚在山东电视频道全国首播。该剧由山东影视传媒集团出品，因为直击医患矛盾，聚焦医疗体制改革难点，讲述了以李睿、凌远等为代表的医务工作者如何在现实种种制约下不懈追求职业理想，克服不解与偏见，努力向爱走近的感人故事而被称为鲁版《心术》。而该剧也因为李晨、张馨予一对曾经恋人的荧屏绝唱而颇具话题。

鲁版《心术》今晚全国首播

## 李晨张馨予 上演荧屏爱情绝唱

本报记者 倪自放

拍摄时是情侣  
播出时已分手

当红一线小生李晨在剧中饰演普外科青年医生李睿，他为人刚正甚至执拗，拒绝向任何所谓的“潜规则”妥协，历经事业与情感的磨砺，却始终坚守梦想。第一次扮演医生的李晨特地做了大量准备工作。据悉，他把国内外知名医疗剧都看了个遍，包括《实习医生格蕾》、《心术》等，此外他还到医院认真实习。

李晨表示，自己饰演的人物虽然心态很阳光，但命运却一直很悲情，连同剧中两段感情也是阴雨连绵。除了出演男主角，李晨还担任了该剧的监制，并特意邀请当时的亲密女友张馨予加盟，两人首次以情侣档亮相荧屏。剧中，李晨与张馨予之间上演了一场相当曲折的虐心爱恋。没承想，他们的真人版恋情竟也是如此地跌宕起伏。

去年七夕之夜，李晨在微薄高调承认与张馨予的恋情：“我想对你说，今后，天涯海角，有我相伴。”张馨予转发微博表示“谢谢你让我感到如此幸福”。而张馨予负面新闻缠身，李晨发表名为“不要的祝福”的长微博力挺女友。张馨予幸福表示“李晨是我生命中的天使”，在自己最低落的时候陪伴着。

此外，张馨予还在微博中晒出李晨送给她的浪漫礼物——一颗石头心，大加感慨称希望这颗心能够坚固而经得住一切考验，但愿不再是玻璃心。恋情曝光后，二人多次公开牵手亮相，毫不避讳秀恩爱。一年后，2013年9月9日凌晨，“你是好男人，我是坏女人，应该庆幸我不再耽误你了”的微博横空出世，李晨、张馨予被爆分手。也许连当事人也没想到，两人第一次携手合作的剧还没开播，他



们却已劳燕纷飞，曲终人散。难怪大家都在感慨：剧来得太晚，爱情走得太快！

潘虹30年后再次演医生

如果说六六担任编剧的热播剧《心术》，开启了让观众了解医疗工作者的大门，将矛头直指全民关注的医患关系敏感领域，那么《到爱的距离》则让观众真正走近他们，剧中反映的医患矛盾、医疗体制改革和情感问题更现实、更无奈、更挣扎，也更虐心。一个个来自真实生活原型的病例，暴露出医生与病患之间信任危机的日益加剧。如何解决看病难？如何推行医疗体制改革？医疗工作者们面对这些现实难题，历经艰辛困惑，给出了不同答案。

著名演员潘虹饰演的妇科主任廖克难，设身处地为病人及家属着想，不料善意和负责却惹来不解和埋怨，家属竟带着“医闹”将这位德高望重的老专家逼得无路可走。凌远是致力于医院管理和效益改革的铁腕院长，为了解决住院难的难题，提出“缩短住院日”计划，却招来重重阻力。普外科主任李睿一副菩萨心肠，始终追求职业梦想，这样的行医态度与理念却不断与院长之间引发争执与摩擦，互不相让的两人经常上演“双雄斗法”，究竟是谁还在守护救死扶伤的理想？

潘虹在电影《人到中年》中扮演的眼科医生陆文婷，曾给观众留下了深刻印象，此次时隔30年后再度接演医生角色，

堪称是剧中最大的“绿叶”。对此潘虹表示，刚开始听说只有15天的戏就一口回绝，后来深为这些年轻的编剧、导演想把行业剧能量呼唤回来的热情所感动，于是决定“哪怕是来打酱油的，也要出演”。

《闯关东》

班底拍医疗剧

在剧中，扮演锐意改革的医院院长的靳东是我省近年来涌现的新生代知名演员，他是山东金乡人，曾扮演过《闯关东》中的一郎、《开天辟地》中的周恩来、《温州一家人》中的黄志雄、《宝贝》中的李川奇，是近年逐渐走红的鲁剧新生代演员。在靳东看来，《到爱的距离》是《闯关东》班底的一次新尝试，“我们的制片人侯鸿亮是《闯关东》的执行制片人，我们的导演简川訦是《闯关东》的副导演，近几年参与了《钢铁年代》，执导了《智者无敌》《好家伙》等口碑大剧，作为《到爱的距离》的主演，我也是在《闯关东》中开始成长的。我们这部剧的幕后制作团队，大部分也来自《闯关东》。”

《闯关东》班底进军医疗剧，这个反差比较大，靳东说自己同制片人侯鸿亮有过交

流，深知制作这部医疗情感剧也是鲁剧的一次探索，“拍这部戏的初衷源于一位业内前辈，他说国内电视剧年产量一万四千多集，但医疗和教育两类题材却严重缺失。我们这部剧的小说原著和编剧朱朱，是曾有多年临床经验的专业医疗从业人员，朱朱从技术层面上为剧作的准确和严谨提供了保障。这部剧告诉我们，还有行业道德去遵守，还有行业理想去追求，从这个角度讲，《到爱的距离》符合鲁剧的追求。”

王志飞张定涵  
在京大婚



本报讯 10月6日晚，王志飞张定涵在京大婚。身着兰玉婚纱的张定涵宛若人鱼公主，王志飞则化身宫廷贵族，王志飞深情宣言。新人全程哽咽，最后还大跳激情探戈。

(小易)

史泰龙施瓦辛格  
联手《金蝉脱壳》

本报讯(记者 倪自放) 好莱坞越狱题材动作巨制《金蝉脱壳》上映在即，美国著名动作影星史泰龙和施瓦辛格在该片中再度携手倾情演绎。

《金蝉脱壳》讲述了由史泰龙联手施瓦辛格一同逃离世上最戒备森严的高科技监狱的故事。据透露，《金蝉脱壳》中将有不少打斗动作场面，其激烈程度绝不逊于《敢死队》系列，史泰龙和施瓦辛格在片中的对手戏也将更具看点。

陈思诚  
玩转妇产科



本报讯(记者 倪自放) 在刚刚过去的国庆电影档期，13部影片扎堆上映，以往在“春节档”才能看到的演员在同一档期在多部影片中出现的现象，在今年国庆档期也出现了，演员陈思诚出演的影片《一路顺风》《逃出生天》同在国庆档上映，巧合的是，陈思诚在两部影片中饰演的都是妇产科医生。

陈思诚在接受采访时表示，自己在《一路顺风》《逃出生天》中的角色虽然同为妇产科医生，但无论人物形象还是性格特点，甚至个人经历，两个角色都有很大的区别。在《一路顺风》中，陈思诚饰演的妇产科医生章开，是整日流连于“花丛”中的花心大少。在一次意外收到一封带有婴儿B超图片的匿名电子邮件之后，有了“男”言之隐，为了解决这一问题，被迫走上了千里寻爱的道路，并最终明白了什么才是真正的爱情。而在《逃出生天》中，陈思诚饰演的妇产科医生一开始比较懦弱，又自私又自我。面对突然降临的灾难，只顾自己逃命，全然不顾身边还有妇孺需要照顾。在等待救援和逃命的过程中，陈思诚饰演的妇产科医生内心也发生了变化，在最后的时刻，终于履行了一个医生应尽的责任。

